
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ  
ΜΑΪΟΥ 2026 

 
           ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

01/05/2026 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ                                      ΣΠΗΛΑΙΟ ΛΙΜΝΩΝ – ΠΛΑΝΗΤΕΡΟ                                                     ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
Αναχώρηση στις 07:30 για το Σπήλαιο των Λιμνών, με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Εντός του σπηλαίου υπάρχουν 
δεκατρείς κλιμακωτές λίμνες και σταθερή θερμοκρασία 13-16 βαθμούς Κελσίου. Το θέαμα είναι εντυπωσιακό για 
όσους αποφασίσουν να επισκεφθούν τη σπηλιά: οι λίμνες ξεχειλίζουν δημιουργώντας μικρούς καταρράκτες, 
φωτισμένοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες παίρνουν τα πιο απίθανα σχήματα, ενώ τα τοιχώματα του σπηλαίου 
διαθέτουν σπάνιους χρωματισμούς. Συνεχίζουμε για το Πλανητέρο, χωριό χτισμένο σε υψόμετρο ανάμεσα σε 
καρυδιές, πλατάνια και ορμητικά νερά που αναβλύζουν από τις πηγές του Aροανίου ποταμού. Παραμονή στο 
χωριό για περίπατο και γεύμα. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ. 
Τιμή συμμετοχής: 22 ευρώ 
 
01/05/2025 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ                                                   ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ                                                                ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
                                                                          ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ – ΟΙΝΟΗ – ΒΙΛΙΑ 
Αναχώρηση στις 08:00 για τη Μονή της Παναγίας της Γοργοεπήκοου, η οποία βρίσκεται στην περιοχή της Μάνδρας, 
χτισμένη σε ύψωμα με θέα στη θάλασσα της Ελευσίνας και στο Θριάσιο Πεδίο. Εδώ φυλάσσεται η θαυματουργή 
εικόνα της Παναγίας, η οποία αγιογραφήθηκε το 1900 στο Άγιο ΄0ρος, αγοράστηκε από οικογένεια της Σμύρνης 
και πέρασε στην Ελλάδα με τη Μικρασιατική καταστροφή. Συνεχίζουμε για την Οινόη (παλαιότερη ονομασία Μάζι), 
ειδυλλιακή τοποθεσία, από αρχαιοτάτων χρόνων, και γνωστή τόσο για την παραγωγή κρασιού –εξού και η ονομασία 
όσο– όσο και για την πυκνή ανοιξιάτικη βλάστηση. Η τοποθεσία είναι ιδανική για να μαζέψουμε λουλούδια για  τα 
μαγιάτικα στεφάνια, και για μεσγμεριανό φαγητό. Το απόγευμα θα συνεχίσουμε για καφέ στα Βίλια, και νωρίς το 
βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα.  
Τιμή συμμετοχής: 14 ευρώ 
 
02-03/05/2026                        ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΟΛΥΜΠΟΥ                                               2ΗΜΕΡΗ 

                 ΕΛΑΣΣΟΝΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΛΥΜΠΙΩΤΙΣΣΑ – ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΟΝΗ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ 
        ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΑΣ – ΡΑΨΑΝΗ 

02/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 07:30 για την Ελασσόνα με ενδιάμεση στάση στη Λαμία (επί της Εθνικής 
Οδού). Η πόλη είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στους πρόποδες του Ολύμπου και τη διασχίζει ο Ελασσονίτης ποταμός. 
Παραμονή για γεύμα και επίσκεψη στη Μονή της Παναγίας Ολυμπιώτισσας, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία 
της περιοχής. Συνεχίζουμε για τα Στενά της Πέτρας και τον ελατοσκέπαστο Άγιο Δημήτριο, και κατόπιν για την 
περιοχή της Πιερίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, διανυκτέρευση.  
03/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Λιτόχωρο και την ιστορική Μονή Διονυσίου Εν Ολύμπω 
(16ος αιώνας), η οποία βρίσκεται μέσα στο φαράγγι του Ενιπέα και απετέλεσε σημαντικό οικονομικό και 
πνευματικό κέντρο κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας. Συνεχίζουμε για τον Πλαταμώνα, περνάμε από το ενετικό 
Κάστρο και φθάνουμε στον παραμυθένιο παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα,  απ’ όπου η θέα στον 
Όλυμπο και στο Αιγαίο είναι συγκλονιστική (πιθανό γεύμα στην περιοχή). Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με 
ενδιάμεση στάση.  
Τιμή συμμετοχής: 110 ευρώ  
Περιλαμβάνονται: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διανυκτέρευση σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό. 
 
03/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                          ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΓΚΙΝΑΡΑΣ                   ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 

            ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΛΟΥΚΑ ΙΑΤΡΟΥ – ΙΡΙΑ – ΝΑΥΠΛΙΟ 
Αναχώρηση στις 08:00 για τη Μονή του Αγίου Λουκά του Ιατρού στα Λευκάκια Ναυπλίου με ενδιάμεση στάση στον 
Ισθμό. Ο Άγιος Λουκάς  γεννήθηκε στην Κριμαία το 1877. Σπούδασε ιατρική, ειδικεύτηκε στη χειρουργική, και 
πέρασε ολόκληρη τη ζωή του προσφέροντας τις υπηρεσίες του στους συνανθρώπους του ως γιατρός και ως ιερέας. 

Στρατάρχου Καραϊσκάκη 107 

Παλατάκι, Χαϊδάρι  

Τ: 210 5324850  

w: www.mgtravel.gr  e: info@mgtravel.gr 
 

 

http://www.mgtravel.gr/
mailto:e:%20info@mgtravel.gr


Ο ναός που χτίστηκε προς τιμήν του στην Πελοπόννησο ολοκληρώθηκε το 2017 και είναι χαρακτηριστικό δείγμα 
της ρωσικής εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής των αρχαίων ρωσικών πόλεων. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει 
επίσης  ο  πολυέλαιος, οι καμπάνες και το τέμπλο από σημύδα, τα οποία κατασκευάστηκαν στη Ρωσία, οι εικόνες 
που είναι ρωσικής τεχνοτροπίας, και οι τοιχογραφίες που είναι φτιαγμένες από έλληνες αγιογράφους σύμφωνα 
με τη βυζαντινή παράδοση. Επόμενος σταθμός τα Ίρια και η Γιορτή της Αγκινάρας. Στα Ίρια, μία από τις τρεις 
περιοχές της Ελλάδας που φημίζονται για τις αγκινάρες (μαζί με τη Μεσσηνία και την Τήνο) η Γιορτή 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο το μήνα Μάιο και περιλαμβάνει γευσιγνωσία, παραδοσιακούς χορούς, ομιλίες και 
δρώμενα. Μεσημεριανό γεύμα θα έχουμε στο κοντινό και κοσμοπολίτικο Ναύπλιο, όπου θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για περίπατο και καφέ στην Παλιά Πόλη και στην Προκυμαία. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα, με 
ενδιάμεσες στάσεις.  
Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ 
 
04/05/2026 ΔΕΥΤΕΡΑ                      ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ – ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ                   ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 
Αναχώρηση στις 15:30 για τη Μονή του Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη που γιορτάζει στις 5 Μαΐου (ημερομηνία 
εορτής του αγίου), στις 10 Ιανουαρίου (ημερομηνία ευρέσεως των ιερών λειψάνων) και στις 25 Μαρτίου, του 
Ευαγγελισμού. Η μονή βρίσκεται στο «Όρος των Αμώμων» (καθαρών), λειτουργούσε ήδη από τον 10ο αιώνα και 
είναι από τις παλαιότερες της Αττικής. Μετά τον εσπερινό θα συνεχίσουμε για την παραλία της Νέας Μάκρης για 
καφέ ή ουζάκι. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.  
Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ 
 
10/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                                              ΛΙΜΝΗ ΤΣΙΒΛΟΥ – ΖΑΡΟΥΧΛΑ                            ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
Αναχώρηση στις 08:00 για τη Λίμνη Τσιβλού με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό για καφέ. Η λίμνη βρίσκεται στο Δήμο 
Αιγιαλείας (υψόμετρο 700μ.) και δημιουργήθηκε το 1913 όταν μια μεγάλη κατολίσθηση έφραξε την κοίτη του 
ποταμού Κράθη, κατακρημνίζοντας το χωριό Συλίβαινα και μέρος του χωριού Τσιβλός. Τα νερά του ποταμού 
εγκλωβίστηκαν σε μια λεκάνη, και η λίμνη που δημιουργήθηκε πήρε το όνομά της από το χωριό. Σήμερα, η ομορφιά 
του υδάτινου τοπίου είναι μοναδική και η βόλτα στην καταπράσινη φύση με θέα τον Χελμό συναρπάζει τον 
επισκέπτη. Επόμενος σταθμός η Ζαρούχλα (υψόμετρο 1.020μ.), χτισμένη στις νοτιοανατολικές πλαγιές των 
Αροανίων, όπου θα έχουμε το μεσημεριανό μας γεύμα στα ταβερνάκια της περιοχής. Το απόγευμα θα περάσουμε 
από το Κιάτο, όπου θα παραμείνουμε για καφέ, και κατόπιν θα συνεχίσουμε για την Αθήνα. 
Τιμή συμμετοχής: 22 ευρώ 
 
10/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                       ΜΟΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ – ΚΟΛΙΑΚΙ                ΗΜΕΡΗΣΙΑ    
Αναχώρηση στις 07:30 για τη Μονή των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αργολίδας, με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Η 
μονή βρίσκεται σε καταπράσινο τοπίο ανάμεσα στη Δήμαινα και τη Νέα Eπίδαυρο, χτίστηκε τον 15ο αιώνα και 
υπήρξε πνευματικό κέντρο στα χρόνια της Τουρκοκρατίας. Συνεχίζουμε για το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στο 
Λυγουριό, όπου θα δούμε, μεταξύ άλλων, μια μοναδική συλλογή από χειροποίητους γεωλογικούς χάρτες, 
πετρώματα και όστρακα, και κατόπιν για το Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου, το τελειότερο θέατρο της αρχαίας 
Ελλάδας και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. To θέατρο είναι χτισμένο στη δυτική πλαγιά του 
Κυνόρτιου όρους, σε ειδυλλιακή τοποθεσία, στον αρχαιολογικό χώρο του Ασκληπιείου. Η αισθητική, η ακουστική 
και η ιστορία του το καθιστούν ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία της αρχαιότητας και πόλο έλξης επισκεπτών 
από όλο τον κόσμο. Στο κοντινό ορεινό χωριό Κολιάκι θα έχουμε το γεύμα μας, και στην παραλία της Παλαιάς 
Επιδαύρου, τον απογευματινό μας καφέ. Επιστροφή στην Αθήνα το βράδυ, με στάση στον Ισθμό.   
Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ 
 
16/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ                                                            ΤΗΝΟΣ                                              ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. 
Άφιξη στην Τήνο γύρω στις 11:15, επίσκεψη στη Μεγαλόχαρη, για να προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα. 
Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό, περίπατο και προαιρετική επίσκεψη στη Μονή Κεχροβουνίου, την 
Αγία Πελαγία, όπως είναι ευρέως γνωστή. Αναχώρηση το απόγευμα για Ραφήνα και επιστροφή στην Αθήνα.  
Τιμή συμμετοχής: 75 ευρώ 
 
16-17/05/2026                                                     ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ & ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΜΑΝΗ                                             2ΗΜΕΡΗ    
16/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 08:00 για τη Μάνη, στάση στο Αρτεμίσιο (επί της Εθνικής Οδού) για καφέ, 
και κατόπιν στην Καλαμάτα για περίπατο στην πόλη και μεσημεριανό γεύμα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας μέσα 



από τη Μεσσηνιακή Μάνη, περνάμε από την ξακουστή Καρδαμύλη και τη Στούπα, και φθάνουμε στην Αρεόπολη. 
Η ιστορική πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης έχει ανακηρυχθεί παραδοσιακός διατηρητέος οικισμός. Η ονομασία της 
οφείλεται πιθανότατα στο θεό του πολέμου Άρη ή, σύμφωνα με άλλες πηγές, στους δυνατούς αέρηδες που 
πλήττουν την περιοχή. Η πλούσια ιστορία της είναι χαραγμένη στα μνημεία, στα καλντερίμια και στα πυργόσπιτα 
οπλαρχηγών και σπουδαίων Μανιατών, όπως ο πύργος της οικογένειας Μαυρομιχάλη. Άφιξη στην πόλη, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
17/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τον Όρμο και τα  Σπήλαια Διρού,  όπου το μεγαλείο της 
φύσης αποτυπώνεται στα μοναδικής ομορφιάς πετρώματα, στους σταλαγμίτες, τους σταλακτίτες και τους 
υπέροχους κρυστάλλους (προαιρετική επίσκεψη). Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας με κατεύθυνση προς το 
Ακρωτήριο Ταίναρο, φθάνουμε στη Βάθεια, έναν από τους πιο πολυφωτογραφημένους οικισμούς της Λακωνικής 
Μάνης. Σκαρφαλωμένη πάνω σε λόφο, με θέα στη Μεσόγειο και σε απόκρημνους βράχους, η Βάθεια φημίζεται 
για τους πέτρινους πύργους της που χτίστηκαν μεταξύ 18ου και 19ου αιώνα  και αποτελούν εξαιρετικά δείγματα 
λαϊκής οχυρωματικής αρχιτεκτονικής. Αφού βγάλουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες, συνεχίζουμε για τον γραφικό 
Γερολιμένα, όπου θα σταματήσουμε για  καφέ ή ουζάκι. Επόμενος σταθμός, το Γύθειο, χτισμένο αμφιθεατρικά στις 
εκβολές του ποταμού Ευρώτα, με τα χαρακτηριστικά νεοκλασικά και τον νησιώτικο αέρα, όπου θα παραμείνουμε 
για το μεσημεριανό μας γεύμα. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση. 
Τιμή συμμετοχής: 90 ευρώ  
Περιλαμβάνει: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.  
 
17/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                                           ΒΑΛΤΕΤΣΙ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΚΑΨΙΑ                                                 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
Αναχώρηση στις 08:00, στάση στο Αρτεμίσιο (επί της Εθνικής Οδού), και συνεχίζουμε για το Βαλτέτσι, όπου θα 
παρακολουθήσουμε την αναπαράσταση της ιστορικής μάχης (12 και 13 Μαΐου 1821) και τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις με χορούς και κεράσματα. Συνεχίζουμε για την Τρίπολη, παραμονή για μεσημεριανό φαγητό στην 
περιοχή του Αγίου Γεωργίου. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ στο μικροσκοπικό 
χωριό Κάψια στους πρόποδες του Μαινάλου. 
Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ 
 
17/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                                           ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΟΥ                                               ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
Αναχώρηση στις 07:00 για τη Μονή Προυσού με ενδιάμεση στάση στη Λαμία. Χτισμένη σε επιβλητικό τοπίο, 
ανάμεσα στα βουνά Χελιδόνα, Καλιακούδα και στον ελατοσκέπαστο Τυμφρηστό, η μονή οφείλει το όνομά της στη 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Προυσιώτισσας και έχει μακραίωνη ιστορία. Αφού απολαύσουμε την 
ατμόσφαιρα και το τοπίο, θα συνεχίσουμε προς τη διασταύρωση Μικρού-Μεγάλου Χωριού για μεσημεριανό 
φαγητό. Επόμενος σταθμός, το όμορφο Καρπενήσι για καφέ και βόλτα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα, με 
σύντομη στάση στη Λαμία. 
Τιμή συμμετοχής: 27 ευρώ 
 
20/05/2026 ΤΕΤΑΡΤΗ                 ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ (ΕΟΡΤΗ) – ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΑ                 ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 
Αναχώρηση στις 15:30 για τη Μονή της Αναλήψεως στο Κλειδί Βοιωτίας, όπου θα παρακολουθήσουμε τον 
εσπερινό, εν όψει της γιορτής της Ανάληψης του Κυρίου στις 21 Μαΐου.  Επιστρέφοντας στην Αθήνα θα κάνουμε 
σύντομη στάση στα Σκούρτα.  
Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ  
 
24/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ                                      ΜΟΥΣΟΥΝΙΤΣΑ – AΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΑΚΟΣ                            ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
Αναχώρηση στις 07:30 για τη Μουσουνίτσα με ενδιάμεση στάση στον Άγιο Κωνσταντίνο για καφέ.  Συνεχίζουμε για 
την καρδιά της Ρούμελης και τον Αθανάσιο Διάκο (πρώην Άνω Μουσουνίτσα), απ’ όπου καταγόταν ο μεγάλος 
ήρωας της Ελληνικής Επανάστασης. Παραμονή για περίπατο στο όμορφο πετρόχτιστο χωριό και γεύμα στα 
ταβερνάκια της πλακόστρωτης πλατείας με τον ανδριάντα του εθνικού ήρωα. Το απόγευμα αναχωρούμε για την 
Αθήνα με ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα.   
Τιμή συμμετοχής: 23 ευρώ  
 
24/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ    ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ – ΡΟΒΙΕΣ – ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΣΟΣ   ΗΜΕΡΗΣΙΑ  
Αναχώρηση στις 07:30 για τη Νέα Αρτάκη, στάση για καφέ. Συνεχίζουμε για τη Μονή του Οσίου Δαυίδ του Γέροντα, 
που είναι χτισμένη σε πευκόφυτη έκταση πάνω σε ερείπια παλαιότερου ναού. Η μονή ιδρύθηκε τον 16ο αιώνα 
από τον Όσιο Δαυίδ και σήμερα είναι ιδιαίτερα γνωστή. Στο υπόγειό της υπάρχει μικρός ναός των Αγίων 



Αναργύρων με αγιογραφίες του 17ου αιώνα. Συνεχίζουμε για τις Ροβιές, από τα ωραιότερα παραθαλάσσια χωριά 
της Βόρειας Εύβοιας, γνωστές για την τεράστια παραλία που εκτείνεται κατά μήκος της καταπράσινης 
ακτογραμμής. Παραμονή για γεύμα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις στο Προκόπι, 
όπου θα επισκεφθούμε τον ναό του Αγίου Ιωάννη του Ρώσσου  (γιορτάζει στις 27 Μαΐου), και στη Νέα Αρτάκη.  
Τιμή συμμετοχής: 26 ευρώ  
 
24/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ              ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΥΝΟΣ – ΠΑΧΗ         ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ  
Αναχώρηση στις 15:30 για το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη Προδρόμου του «Μακρυνού». Το Μοναστήρι βρίσκεται 
στους πρόποδες των Γερανείων σε πευκόφυτη πλαγιά λίγο έξω από τα Μέγαρα και γιορτάζει στις 25 Μαΐου. Μετά 
τη λήξη του εσπερινού, επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην Πάχη.  
Τιμή συμμετοχής: 13 ευρώ 
 
 
30-31/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ     ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ                   2ΗΜΕΡΗ 
                                   ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΝΕΡΑΪΔΟΧΩΡΙ – ΤΡΙΚΑΛΑ 
30/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 07:30 για τη Λίμνη Πλαστήρα, έναν μοναδικό υδροβιότοπο και 
αγαπημένο προορισμό για φυσιολάτρες. Η ιδέα της κατασκευής της  λίμνης (1960) ανήκει στον στρατιωτικό και 
πολιτικό Νικόλαο Πλαστήρα, με σκοπό την άρδευση του Θεσσαλικού Κάμπου και την παραγωγή ενέργειας. Το 
φυσικό τοπίο είναι καταπληκτικό, καθώς η λίμνη περιτριγυρίζεται από βουνά και δάση, ενώ ιδιαίτερης ομορφιάς 
είναι και τα παραλίμνια χωριά. Ξεκινάμε την περιήγησή μας από το Μοναστήρι της Παναγίας της Κορώνας, που 
χτίστηκε τον 12ο αιώνα στην ανατολική πλευρά της λίμνης, πάνω στα ερείπια αρχαίου ναού. Συνεχίζουμε προς 
το Φράγμα, το εντυπωσιακό τόξο μήκους 220 μέτρων απ’ όπου μπορεί κανείς να αγναντέψει τη λίμνη, κατόπιν 
για τα Καλύβια Πεζούλας και, τέλος φθάνουμε στην Πλαζ Λαμπερού, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό. 
Το απόγευμα συνεχίζουμε για την Καλαμπάκα, άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, διανυκτέρευση.  
31/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε μία από τις έξι ενεργές μονές των Μετεώρων, την Ιερά 
Μονή Ρουσάνου. H μονή είναι κτισμένη πάνω σε κατακόρυφο βράχο καλύπτοντας ολότελα την επιφάνειά του. H 
ανάβαση παλαιότερα γινόταν με ανεμόσκαλα ενώ σήμερα υπάρχουν σκαλοπάτια και πεζογέφυρα. Κατόπιν θα 
επισκεφθούμε τα φημισμένα χωριά του Κόζιακα: το Περτούλι, με το αλπικό τοπίο και τα περίφημα λιβάδια (τα 
λεγόμενα περτουλιώτικα), τη δημοφιλέστατη Ελάτη, χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές του Κόζιακα και 
περικυκλωμένη από έλατα, και το υπέροχο Νεραϊδοχώρι. Πετρόχτιστα  σπίτια,  παλιά αρχοντικά, λιθόστρωτοι 
δρόμοι, μαγαζάκια με είδη λαϊκής τέχνης και λιλιπούτειες πλατείες συνθέτουν εικόνες παραμυθένιες. Παραμονή 
στην Ελάτη για περίπατο και μεσημεριανό φαγητό και κατόπιν στα Τρίκαλα για καφέ. Το απόγευμα επιστρέφουμε 
στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.  
Τιμή συμμετοχής: 90 ευρώ 
Περιλαμβάνει: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό. 
 
30/05-01/06/2026                          ΚΑΒΑΛΑ – ΑΓΙΑ ΛΥΔΙΑ – ΑΜΦΙΠΟΛΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ                               3ΗΜΕΡΗ  
30/05/2026 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 7:30 για την Καβάλα με ενδιάμεσες στάσεις στη Λαμία για καφέ, στη 
Λάρισα για γεύμα, και στη Θεσσαλονίκης (επί Εθνικής και της Εγνατίας Οδού). Η Καβάλα συνδυάζει με μοναδικό 
τρόπο φυσική ομορφιά, ιστορία και πολιτισμό και φημίζεται για τα αξιοθέατα: την Παλιά πόλη με το ανατολίτικο 
χρώμα και τη μαγευτική ατμόσφαιρα, το Κάστρο με την υπέροχη θέα στο Βόρειο Αιγαίο, το Ιμαρέτ, τις 
καπναποθήκες και τις υπέροχες αμμώδεις παραλίες, που θα έχουμε την ευκαιρία να τα ανακαλύψουμε. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση, διανυκτέρευση.   
31/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τους Φιλίππους και τον Ζυγάκτη ποταμό, όπου θα 
επισκεφθούμε το Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας. Εδώ ο Απόστολος Παύλος ίδρυσε την πρώτη χριστιανική εκκλησία 
σε ευρωπαϊκό έδαφος (49/50 μ.Χ.) και βάπτισε την πρώτη ελληνίδα και ευρωπαία Χριστιανή, την πορφυροπώλιδα 
Λυδία Φιλιππησία. Επόμενος σταθμός,  ο αρχαιολογικός χώρος των Φιλίππων, που έχει ανακηρυχθεί μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Η αρχαία πόλη ιδρύθηκε το 360 π.Χ. και πήρε το όνομά της 
από τον Φίλιππο Β΄, βασιλιά της Μακεδονίας. Επίσκεψη στo χώρο, στο θέατρο και στην αγορά. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας για την Αμφίπολη, επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο και στον Τύμβο (Καστά). Το απόγευμα 
επιστρέφουμε στην Καβάλα, ελεύθερος χρόνος για να περιηγηθούμε στην Παλιά πόλη με το γραφικό τρενάκι  και 
να ανακαλύψουμε τις μυστικές της γωνιές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.  
01/06/2026 ΔΕΥΤΕΡΑ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την όμορφη Θεσσαλονίκη. Σύντομη περιήγηση στη 
συμπρωτεύουσα, με στάσεις στον Άγιο Δημήτριο και στον Λευκό Πύργο. Συνεχίζουμε για τη Λάρισα, όπου θα 



έχουμε γεύμα (επί της Εθνικής Οδού) και κατόπιν  για τη Λαμία, όπου θα σταματήσουμε για καφέ (Ε.Ο). Το βράδυ 
επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.  
Τιμή συμμετοχής: 170 ευρώ  
Περιλαμβάνεται: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό. 
 
31/05/2026 ΚΥΡΙΑΚΗ    ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ – ΝΑΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ   ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
Αναχώρηση στις 07:30 για το Αρτεμίσιο, στάση για τον πρωινό μας καφέ. Συνεχίζουμε για το παραδοσιακό χωριό 
της Καρύταινας και κατόπιν για την Ανδρίτσαινα και τον περίφημο Ναό του Επικούριου Απόλλωνα, τον Παρθενώνα 
της Πελοποννήσου όπως ονομάζεται. Από τα καλύτερα σωζόμενα μνημεία της κλασικής αρχαιότητας, ο ναός είναι 
έργο του αρχιτέκτονα Ικτίνου, κτίστηκε τον 5ο αιώνα π.Χ. σε κομβικό σημείο, μεταξύ Ηλείας, Αρκαδίας και 
Μεσσηνίας, και έχει θέα σε ολόκληρη την Πελοπόννησο. Το 1986 ανακηρύχθηκε μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς, ενώ οι ενδιαφέρουσες ιδιορρυθμίες του πιθανόν σχετίζονται με αρχαία αρκαδική λατρευτική 
παράδοση. Στην Ανδρίτσαινα θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας φαγητό. Όποιος το επιθυμεί μπορεί να 
επισκεφθεί το Λαογραφικό Μουσείο και τη θαυμάσια Βιβλιοθήκη της περιοχής.  Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα, 
με ενδιάμεση στάση στην πλατεία της Μεγαλόπολης. 
Τιμή συμμετοχής: 23 ευρώ  

 
01/06/2026 ΔΕΥΤΕΡΑ                             ΜΑΨΟΣ – ΑΡΧΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΣ – KAΛΑΜΙΑ                                        ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
Αναχώρηση στις 08:30 για τον Μαψό Κορινθίας με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Άφιξη στο Μοναστήρι του Τιμίου 
Σταυρού όπου θα παρακολουθήσουμε τη λειτουργία. Συνεχίζουμε για την Αρχαία Κόρινθο, επίσκεψη στο μουσείο 
και στον αρχαιολογικό χώρο, και κατόπιν στην παραλία Καλάμια για φαγητό ή καφέ. Το βράδυ επιστρέφουμε 
στην Αθήνα. 
Τιμή συμμετοχής: 17 ευρώ  
 


